19)
Razmotrimo zraku P-vala koja nastaje na povrsini ravne, izotropne, nehomogene Zemlje gdje
brzina raste linearno s dubinom.

Uporabom Snellova zakona loma pokaZite da su sve zrake valova kruzni lukovi u xz ravnini.
Izvedite analiti¢ke izraze za sredista i radijuse tih lukova.
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20) Pretpostaviti cemo model kore debljine 20 km gdje brzina rasprostiranja P-vala varira od

6.0 km/s na vrhu do 6.5 km/s na dnu kore (dakle imamo konstantni gradijent brzine od

0,025 s), Na dubinama ispod 20 km model se sastoji od poluprostora s brzinom 6.5 km/s na

vrhu, te gradijentom brzine 0.1 s™". Izvedite analiti¢ke izraze za horizontalnu komponentu

staze zrake vala D, te za vrijeme putovanja zrake vala.
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Pretpostavimo poluprostor u kom brzina raste s dubinom prema izrazu
Vhi=4+0.1z
Zariste potresa je na dubini od 10 km.

IzraCunajte epicentralnu udaljenost za val koji izlazi iz zariSta pod kutem od 30°.

(skica je ista kao u zadatku 21a)
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